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1 INTRODUÇÃO
Lembrete: (depois de ler, apague o parágrafo abaixo)
Obrigatoriamente está parte deve apresentar a carga horária cumprida, os supervisores e locais de estágio. Além disso, deve descrever porque o aluno escolheu as áreas e locais de estágio. O que o aluno esperava aprender ao selecionar os locais e/ou supervisores? 


2 DESENVOLVIMENTO

2.1 ESTÁGIO 1
2.1.1 Local, orientação e carga horária

2.1.2 Atividades desenvolvidas
Lembrete: (depois de ler, apague os  2 parágrafos abaixo)
Deve descrever as atividades que o aluno efetivamente participou e articula-las com referências bibliográficas atualizadas, de forma a demonstrar a construção do conhecimento ocorrido ao longo do estágio. Além disso, deve também responder: houve algo que você realizou que o surpreendeu? O quê? Por quê? Qual(is) a(s) atividade(s) mais desafiadora(s) que você encontrou? Por que ela foi desafiadora? Como você lidou com esse desafio? Quais os resultados que você teve?
Relatos de casos clínicos não são obrigatórios. Podem ser feitos, a escolha do aluno, para ressaltar algum aprendizado. Quando escritos, devem ser feitos de forma breve e mostrar articulação da prática com a teoria. Protocolos de técnicas laboratoriais que o autor ache fundamentais devem ser colocadas em apêndice ao final do relatório.

2.1.3 Casuística
 Lembrete: (depois de ler, apague o parágrafo abaixo)
É a quantificação das atividades realizadas. Pode ser apresentada na forma de tabelas e/ou gráficos e deve conter texto interpretando e discutindo os resultados gerais desse estágio.

2.2 ESTÁGIO 2

2.2.1 Local, orientação e carga horária

2.2.2 Atividades desenvolvidas

2.2.3 Casuística

2.3 ESTÁGIO 3 

2.3.1 Local, orientação e carga horária

2.3.2 Atividades desenvolvidas

2.3.3 Casuística

2.4 ESTÁGIO 4

2.4.1 Local, orientação e carga horária

2.4.2 Atividades desenvolvidas

2.4.3 Casuística

2.5 ESTÁGIO 5

2.5.1 Local, orientação e carga horária

2.5.2 Atividades desenvolvidas

2.5.3 Casuística





3 CONCLUSÃO
Lembrete: (depois de ler, apague o parágrafo abaixo)
O aluno deve comparar o que esperava aprender com as situações vivenciadas ao longo dos estágios e trazer quais foram seus principais aprendizados, o que ele podia ter feito de melhor e como ele avalia sua participação nesta etapa da formação. O que ainda falta a ele aprender e como pretende suprir as lacunas identificadas. Pode também comparar os conhecimentos aprendidos durante a graduação com os necessários durante seu estágio.     




4 REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
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5 APÊNDICE

5.1 PLANO DE ESTÁGIO




